
 
 
 
 
 
 
 
 SPIS TREŚCI  
 

  - Wakacje 
  - Solidarność jednak miała rację – protokół kontroli PIP 
  - AKCEPT sprawa wyjaśniona 
  - Wolne niedziele – społeczny projekt ustawy, zbieramy podpisy 
  - Napisali do nas 
  - FORUM - Każdy może przedstawić swoją opinię 
  - Oferta wypoczynkowa Komisji Zakładowej NSZZ „S” w PWr. na rok 2016  
- Ubezpieczenia zdrowotne 
- Rehabilitacja 
 
Uwaga: Aby odczytać dokumenty lub inne strony internetowe należy kliknąć wyróżnienia 

zaznaczone na niebiesko, jednocześnie przyciskając Ctrl 
 
 WAKACJE 
 
    Na dobre rozpoczął się okres wakacyjny. Komisja Zakładowa NSZZ Solidarność życzy 

wszystkim Pracownikom Politechniki Wrocławskiej dobrego wypoczynku, oderwania się od trudu 
codziennej pracy, nabrania sił i bezpiecznego powrotu po wakacjach. Mamy nadzieję, że 
zmniejszone dofinansowanie do wypoczynku nie zakłóci dobrej atmosfery wakacji, zwłaszcza, że 
PIP potwierdziła zasadność sprzeciwu Solidarności wobec tego zmniejszenia. Ufamy, że właściwa 
korekta zostanie dokonana. 
 
 SOLIDARNOŚĆ JEDNAK MIAŁA RACJĘ  - PROTOKÓŁ KONTROLI PIP 
 

Podczas lektury poniższej informacji, Redakcja zachęca do uważnego przejrzenia cytowanych 
dokumentów. 
     W poprzednim, 43. numerze IBIS została zapowiedziana publikacja Protokołu pokontrolnego 
PIP. Komisja Zakładowa NSZZ Solidarność otrzymała ten protokół i przedstawia go do publicznej 
wiadomości (Protokół PIP). Lektura protokołu w pełni potwierdza stanowisko Komisji Zakładowej 
Solidarności wskazujące na nieprawidłowość obliczenia odpisu na ZFŚS w roku 2015 i 2016 tzn. 
odpis ten za ostatnie dwa lata został pomniejszony o prawie 2,4 mln zł. Zdumiewa, że 
Preliminarz ZFŚS na 2016 r. został zaakceptowany zarówno przez Związek 
Nauczycielstwa Polskiego i Związek Zawodowy Inżynierów i Techników. Obniżony odpis był 
pretekstem niższego dofinansowania do wypoczynku od 180 zł do 300 zł brutto na osobę. 
     Podczas posiedzenia Senatu Politechniki Wrocławskiej w dniu 23 czerwca br. JM Rektor 
stwierdził, że nie zna protokołu pokontrolnego PIP. W oparciu o to stwierdzenie Senat zatwierdził 
budżet Politechniki na 2016 r. z zaniżonym odpisem na ZFŚS. 
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http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/01/Plan-Podzia%C5%82u-ZF%C5%9AS-na-2016-rok.pdf


    Należy postawić pytanie dlaczego tak się stało, skoro już 15 kwietnia br. inspektor PIP przedstawił 
Kanclerzowi Protokół pokontrolny (potwierdzenie z 15.04.2016 r.). Kanclerz do tego protokołu 
wniósł 22.04. br.  zastrzeżenia wraz z tabelą nowych obliczeń odpisów na ZFŚS, z 
których jasno wynika (ostatnie zdanie w piśmie Kanclerza), że tegoroczny odpis zaakceptowany 
przez ZNP i ZZIiT był zaniżony o blisko 1,2 mln zł. 
    Dwa tygodnie przed posiedzeniem Senatu tj. w dniu 8.06.2016 r., Kanclerz potwierdza na 
stronie 16 Protokołu oraz na załączniku nr 8 ,ostateczny odbiór Protokołu pokontrolnego PIP. 
Pomimo powyższych faktów Prorektor, w imieniu JM Rektora z naruszeniem nakazanej ustawą 
procedury uzgodnienia, przysyła do Komisji Zakładowej Solidarności, w dniu 28.06.2016 r. pismo 
z prośbą o zaakceptowanie nieprawidłowego i wcześniej podpisanego przez związki ZNP i ZZIiT 
Preliminarza ZFŚS na rok 2016. 
     Następnego dnia tj. 29.05.2016 r. inspektor PIP przekazuje Kanclerzowi WYSTĄPIENIE,  
w którym nakazuje niezwłoczne wypłacenie brakującej kwoty za rok 2015 oraz uzupełnienie odpisu 
za rok 2016. W tym samym dniu inspektorowi PIP okazano dowód przelania brakującej kwoty za 
2015 na konto ZFŚS. 
    W świetle powyższego należy zadać pytania JM Rektorowi, kiedy zostanie uzupełnione 
dofinansowanie do wypoczynku? Czy JM Rektor poinformuje pracowników Politechniki 
Wrocławskiej, kto jest odpowiedzialny za to całe zamieszanie? Czy JM Rektor zechce publicznie 
skorygować swoje wypowiedzi pod adresem przedstawicieli NSZZ Solidarność, którzy 
konsekwentnie upominali się o prawidłowe naliczenie odpisu na ZFŚS? 
    Jest jeszcze pytanie natury formalnej, na podstawie jakiego dokumentu przelano uzupełnienie 
odpisu na ZFŚS za rok 2015, skoro rok ten został już rozliczony, a w ubiegłorocznym budżecie 
Politechniki Wrocławskiej, podobnie jak i w tegorocznym, kwota na ten odpis była każdorazowo  
o 1,2 mln zł niższa. 
 
 AKCEPT - SPRAWA WYJAŚNIONA 

 
Profesor Włodzimierz Salejda napisał do Komisji Zakładowej czytelne wyjaśnienie czym jest, 

zdawałoby się tajemniczy, AKCEPT. Jest to Akademickie Centrum Przedmiotów Technicznych i 
Ścisłych Politechniki Wrocławskiej. List Pana Profesora opublikowany jest na naszej stronie 
(czytaj więcej…), natomiast dokumenty nadesłane razem z listem można odczytać 
poniżej:  AKCEPT – notka, Regulamin, uchwała Senatu powołująca AKCEPT, 
uchwała Senatu opiniująca Regulamin centrum. 

Serdecznie dziękujemy Panu Profesorowi za przesłane informacje. 
 
 WOLNE NIEDZIELE – SPOŁECZNY PROJEKT USTAWY, ZBIERAMY PODPISY 

 
Przypominamy, że NSZZ Solidarność włączył się w akcję zbierania podpisów popierających 

projekt ustawy o wolnych od handlu niedzielach. (projekt      uzasadnienie) 
   Każdy, kto chce udzielić poparcia projektowi ustawy, może pobrać formularz poparcia (tutaj 

pobierz formularz) i po jego wypełnieniu (instrukcja wypełnienia formularza) 
przekazać do Komisji Zakładowej NSZZ Solidarność osobiście ul. Gdańska 13 pok. 208 w godz. 
8.00-13.00 lub pocztą na adres Komisja Zakładowa NSZZ Solidarność  Wrocław, Wybrzeże 
Wyspiańskiego 27, nie później niż do 15 sierpnia 2016 r. 

W kolejnych wydaniach IBIS będziemy przypominać o tej akcji. 
 
 

http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/01/P15.pdf
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/01/pismo-Kanclerza-do-PIP-w-sprawie-odpisu.pdf
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/01/Zal-2-21_04_2016-zestawienie-naliczania-odpisnu-na-ZFSS-2013-2016-zmiana.pdf
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/01/P16.pdf
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/01/PIP-za-nr-8-06_07_2016.pdf
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/01/pismo-Prorektora-z-24_06_2016-Plan-Podzia%C5%82u.pdf
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/01/PIP-wyst%C4%85pienie-06_07_2016.pdf
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/?page_id=947%2382
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/07/AKCEPT-IBIS-notka.pdf
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/07/Regulamin-AKCEPT-PWr.pdf
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/07/utworzenie-centrum-dydaktycznego.pdf
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2016/07/Uchwala-w-sprawie-regulaminu.pdf
http://www.wolnaniedziela.pl/pliki/piktogramy/1_projektustawy.pdf
http://www.wolnaniedziela.pl/pliki/piktogramy/4_uzasadnienie.pdf
http://www.wolnaniedziela.pl/pliki/piktogramy/2_listaobywateli.pdf
http://www.wolnaniedziela.pl/pliki/piktogramy/2_listaobywateli.pdf
http://www.wolnaniedziela.pl/pliki/piktogramy/3_instrukcja.pdf


 NAPISALI DO NAS 
 
Napisali do nas: Nauczyciel pracujący w niedziele Szanowni Państwo więcej… 
 
 FORUM - KAŻDY MOŻE PRZEDSTAWIĆ SWOJĄ OPINIĘ 
 
    Każdy pracownik, który chciałby podzielić się swoją opinią w dowolnej sprawie dotyczącej 

Politechniki Wrocławskiej, czy zaproponować jakąś zmianę lub usprawnienie w jej działaniu może 
to uczynić wysyłając tekst z dopiskiem FORUM PWr., na nasz adres nszzs@pwr.edu.pl. Komisja 
Zakładowa gwarantuje dyskrecję, jeśli autor wpisu chce wystąpić pod pseudonimem, jednak KZ 
musi znać jego imię i nazwisko.  
 
 OFERTA WYPOCZYNKOWA KOMISJI ZAKŁADOWEJ NSZZ „S” W PWR. NA 2016  

 

      Komisja Zakładowa NSZZ „Solidarność” w Politechnice Wrocławskiej przygotowała ofertę 
wypoczynkową na rok 2016. Propozycja obejmuje:  

WCZASY 2016 

 
• "Perły Chorwacji" - wczasy ze zwiedzaniem 

termin:  22.07-01.08.2016   
 

• "Perły Chorwacji" - wczasy ze zwiedzaniem 
termin:  10.09-18.09.2016   
 

• Skarby Bałkanów   Chorwacja-Czarnogóra –Albania - wczasy ze zwiedzaniem  
termin: 09.09-18.09.2016   

 

Szczegóły dotyczące terminów wyjazdów i opłat znajdują się na stronie internetowej 
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/?page_id=762 

 
 
 UBEZPIECZENIA ZDROWOTNE 

 
     Redakcja IBIS uprzejmie przypomina, że każdy pracownik Politechniki Wrocławskiej wraz ze 
swoją rodziną może uzyskać pomoc lekarską dzięki korzystnemu ubezpieczeniu 
wynegocjowanemu przez Komisję Zakładową NSZZ „Solidarność” w Politechnice Wrocławskiej  
z firmą Allianz.  
Szczegółowe informacje dotyczące ubezpieczenia można uzyskać na stronie: 
 
Komisji Zakładowej NSZZ Solidarność  
 
lub telefonicznie 71 320-26-93  
 
oraz przez e-mail : nszzs@pwr.edu.pl 

 
 REHABILITACJA 

http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/?page_id=947%2381
mailto:nszzs@pwr.edu.pl
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/?page_id=762
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/?page_id=90
mailto:nszzs@pwr.edu.pl


 

A T R A K C Y J N A  O F E R T A 
dla członków NSZZ „Solidarność” 

 
Komisja Zakładowa NSZZ „Solidarność” w Politechnice Wrocławskiej zaprasza do zapoznania 

się z ofertą Rehabilitacji. 
Dla członków Związku przewidziano dofinansowanie w wysokości 25% do wybranych 

zabiegów. Dofinansowanie do rehabilitacji w 2016 roku wyniesie do 100 zł dla członka Związku.  
O skorzystaniu z oferty zabiegów z dofinansowaniem decyduje kolejność zgłoszeń oraz wpłata za 
wybrane zabiegi.  

Zapisy i wpłaty przyjmowane będą w siedzibie Komisji Zakładowej w godz. 800–1400;  
tel. 71 320 26 93, bud. G-10 ul. Gdańska 13,  p. 208.  Po dokonaniu wpłaty wydana zostanie 
karta zabiegów. 

Gabinet fizjoterapeutyczny we Wrocławiu przy ul. Daszyńskiego zajmuje się kompleksową 
rehabilitacją pacjentów. Świadczy usługi z zakresu masażu leczniczego, kinezyterapii oraz 
fizykoterapii. Zabiegi od poniedziałku do piątku w godz. 7.30 – 19.00 oraz w sobotę  8.00-11.00. 
czytaj więcej … 
 
 
  

 
  Jeśli Pan/i  nie życzy sobie otrzymywania tego biuletynu prosimy napisać do nas: KLIKNIJ TUTAJ 

 
                                           

 
 
 

 
                                                                      
 

http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/ 

 

http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2015/09/rehabilitacja.png
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